

Я не болен!

Зачем мне принимать лекарство?

Результаты анализов показали, что в вашем организме либо имеются микробы туберкулеза (ТБ), либо вы недавно находились в контакте с больным активной, заразной формой туберкулезной болезни. У вас пока не развилась активная форма ТБ. В настоящее время микробы ТБ, находящиеся в вашем организме, пребывают в состоянии «спячки», однако они живые. Они проникли во многие части вашего тела, например, в легкие, позвоночник или почки. Это состояние называется «латентной», или скрытой туберкулезной инфекцией. **Если у вас скрытая туберкулезная инфекция, вы не можете передать свой ТБ другим.**

Однако если вы заболете другой болезнью или просто произойдет ослабление вашего организма, микробы ТБ могут выйти из состояния спячки и станут размножаться, способствуя развитию активной формы туберкулезной болезни. **Если у вас разовьется активная форма ТБ болезни, вы можете заразить ею других, особенно людей, находящихся в вашем непосредственном окружении.**

Как избавиться от микробов ТБ в вашем организме?

Вы можете принимать изониазид, известный также под названием INH. Это противотуберкулезный препарат, способный убить микробы ТБ. Если вы будете принимать этот препарат согласно предписанию врача, это существенно уменьшит возможность развития в вашем организме активной формы туберкулеза.

Как долго мне следует принимать INH?

INH обычно принимается один раз в день или же согласно предписанию врача. Продолжительность лечения — от шести до девяти месяцев.

INH помогает только тогда, когда он принимается регулярно — ежедневно или же согласно предписанию врача.

На период вашего лечения вы можете находиться в режиме непосредственно наблюдаемой терапии (ННТ). ННТ означает, что каждый раз, когда наступает срок приема INH, к вам будет приходить медицинский работник и наблюдать, как вы принимаете лекарство.

Безопасно ли применение INH?

Исследования показали, что применение INH не представляет никакой опасности и эффективно для пациентов любого возраста. У большинства людей применение препарата не вызывает никаких осложнений. Но как и при приеме любого другого препарата, возможно возникновение побочных эффектов. Обычно они длятся недолго и проходят после прекращения лечения.

Если у вас возникло одно из перечисленных ниже осложнений, ПРЕКРАТИТЕ прием INH и немедленно позвоните своему врачу или медсестре в отделе здравоохранения вашего округа.

Побочные эффекты INH:

1. Потеря аппетита и чувство усталости без какой-либо причины.
2. Темный цвет мочи (цвета чая или кофе).
3. Желтизна или «затуманенный» цвет глаз.
4. Пожелтение кожи, появление сыпи или постоянного зуда кожи.
5. Постоянное покалывание («как будто булавками или иголочками») или онемение рук или ног.
6. Необъяснимо высокая температура.

Помогите себе
защититься от туберкулеза!

